



Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere

Iktatószám:18951/2017.

**Javaslat**

**az EFOP 2.1.2.-16 kódszámú, Gyerekesély programok infrastrukturális háttére című pályázat benyújtásához szükséges döntések meghozatalához**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A gyermekeket sújtó nélkülözés újratermelődésének megakadályozására és a gyermekek esélyeinek növelésére irányuló helyi projektek megvalósítására a Széchenyi 2020 keretében megjelent az „Integrált térségi gyermekprogramok” című (EFOP-1.4.2-16 kódszámú) felhívásra Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása (továbbiakban: Társulás) Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával (továbbiakban: Önkormányzat), konzorciumi formában 2016. júliusában benyújtott pályázata 400.000.000,- Ft összegű támogatásban részesült.

A program a gyermekszegénység visszaszorítását, megelőzését és a szegény családban élő gyermekek, továbbá a tartós rászorultságban élők számának csökkentését célozza meg. Az EFOP 1.4.2-16 kiírás keretében nyertes támogatási kérelemmel rendelkezők az integrált térségi gyermekprogramokhoz szükséges infrastruktúra kialakítására az EFOP -2.1.2-16 kódszámú, „Gyerekesély programok infrastrukturális háttére” című felhívás keretében nyújthatnak be támogatási kérelmet.

Az infrastrukturális fejlesztés során a mobil utazóhálózat szakembereinek utazásához, illetve a mobil játszótér működtetéséhez mikrobusz beszerzésére, ugrálóvár vásárlására, illetve jelenlétházak kialakítására kívánunk támogatási kérelmet benyújtani.

A tervezett nyolc jelenlétházat a járás hét településén szeretnénk létrehozni, melyek közül Salgótarjánban az alábbi két ingatlanban tervezzük kialakítani:

- Baglyasalján a 923 hrsz-ú, természetben a 3102 Salgótarján, Petőfi út 85. szám alatt ingatlan egyik épületének bruttó 177,47m<sup>2</sup> alapterületű részében, illetve
- Zagyvapálfalván a 6797/1 hrsz-ú, természetben a 3104 Salgótarján, Déryné út 1. szám alatti ingatlan Csillag Szolgáltatópont működéséhez kialakított részében.

A jelenlétházakban a településen/településrészen élő gyermekek és családtagjaik, a települések/településrészek lakosai, az elégtelen lakókörnyezetben és lakáskörülmények között élő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek és szüleik, valamint rászoruló családok valamely szolgáltatáshoz kapcsolódóan tudnak részesülni a gyermekeket érintő fejlesztésekben, a családok megsegítésében (művészeti nevelés, szemléletformálás, pénzgazdálkodási, adósságrendezési tanácsadás, jogi tanácsadás). A jelenlétház több funkciót töltene be, egyrészt a gyerekek és a szülők szabadidejének hasznos eltöltésére szervezett programoknak, közösségi foglalkozásoknak (pl. ünnepkörökhöz kapcsolódó programok) ad helyet, találkozási lehetőségeket nyújt a település lakói számára, illetve segíti a megfelelő információkhoz való folyamatos hozzáférést, másrészt a családok szűkös anyagi lehetőségeiből fakadó problémák enyhítése érdekében biztosít szolgáltatásokat (mosás, tisztálkodás, stb.), de például tanulást segítő foglalkozásokkal biztosíthatja a felkészülést azon gyermekek számára, akiknek az otthoni környezet nem teszi lehetővé a nyugodt tanulást.



A baglyasaljai ingatlan jelenleg üresen áll, a zagyvapálfalvai épületben a TÁMOP-5.3.6-11/1-es pályázati konstrukció keretében a Csillagpont Szolgáltatópont működik, mely helyszínen jelenleg még tart a projekt fenntartási időszaka. Az irányító hatóság előzetes engedélye alapján Csillag Szolgáltatópontot a fenntartási időszak letelte előtt – természetesen a TÁMOP-5.3.6-11/1-es konstrukcióban vállalt fenntartási kötelezettségek maradéktalan teljesülése esetén - a fenti projekt programjainak megvalósulására is használhatjuk.

A támogatási kérelem benyújtásához szükséges fenti ingatlanok tekintetében tulajdonosi hozzájárulás becsatolása.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás

- a támogatás mértéke 100 %,
- az igényelt támogatás 70.000 e Ft,
- önerő 0 Ft.

A Társulás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával, konzorciumi formában kívánja benyújtani a pályázatot. Fentiek alapján javasolom, hogy önkormányzatunk konzorciumi partnerként vegyen részt a projekt megvalósításában.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását!

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása, mint Konzorciumvezető és a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Konzorciumi partner által az EFOP-2.1.2-16 kódszámú, Gyermekesély programok infrastrukturális háttere című pályázati felhívás alapján az Emberi Erőforrások Minisztériumához benyújtandó támogatási kérelem szerinti projekt megvalósításához, amennyiben a pályázók valamennyi pályázati feltételnek megfelelnek az alábbiak szerint:

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

A támogatás mértéke: 100%

Igényelt támogatás 70.000.000 Ft

Önerő: 0 Ft

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

2. A Közgyűlés az 1. pontban foglaltak alapján jóváhagyja a konzorciumi megállapodást az 1. melléklet szerint. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására, és a pályázat benyújtásához és megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés hozzájárul az 1. pontban meghatározott pályázat alapján a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseknek a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása általi aktiválásához, valamint nyilatkozik arról, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező
- 923 hrsz-ú, természetben a 3102 Salgótarján, Petőfi út 85. szám alatti ingatlan egyik épülete, az ingatlan bruttó 177,47m<sup>2</sup> alapterületű része a határozat 2. melléklete szerint, illetve
  - 6797/1 hrsz-ú, természetben a 3104 Salgótarján, Déryné út 1. szám alatti ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a 3. pontban meghatározott ingatlanoknak a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása részére, legalább a fenntartási időszak végéig terjedő időtartamra történő ingyenes használatba adására vonatkozó szerződés megkötésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

5. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása Társulási Tanácsát tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Salgótarján, 2017. augusztus 14.

*ih*  
Fekete Zsolt  
polgármester *lh*



**KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**  
Támogatási kérelem benyújtására

1. Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban Megállapodás) aláírásával a 2. pontban megnevezett szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az **EFOP 2.1.2.-16** jelű, Gyerekesély programok infrastrukturális háttére című felhívásra (a továbbiakban: felhívás) támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe: **Gyerekesély programok infrastrukturális háttére**

2. A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt intézmények, szervezetek és személyek, akik az 1. pontban megjelölt támogatási kérelemben meghatározott cél(ok) megvalósításában a támogatási kérelemben foglaltaknak megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

<b>Szervezet neve:</b>	<b>Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása</b>
Postacím:	<b>3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.</b>
Székhely:	<b>3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.</b>
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	<b>454029</b>
Adószám:	<b>15454027-1-12</b>
Aláírássra jogosult képviselője:	<b>Huszár Máté</b>

<b>Szervezet neve:</b>	<b>Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata</b>
Postacím:	<b>3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.</b>
Székhely:	<b>3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.</b>
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	<b>735287</b>
Adószám:	<b>15735289-2-12</b>
Aláírássra jogosult képviselője:	<b>Fekete Zsolt</b>

A Konzorcium vezetőjének a jelen Megállapodás aláírásával a Tagok **Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulását** (a továbbiakban Vezető-t) választják.

3. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során a konzorciumot képviselje.

A Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelemben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

4. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

5. Tagok kijelentik, hogy a felhívás részét képező „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatásban részesített projekt megvalósítására” című dokumentumot ismerik, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt tartalommal, valamint a támogatási kérelemben és a támogatási kérelemről hozott döntésében foglalt tartalommal szerződést kötnek.

6. Jelen Megállapodás a támogatási kérelem mellékletét képezi.

7. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a támogatási kérelem nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

A Tagok a Megállapodást átolvásták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

8. A Tagok egyéb megállapodásai:

.....<sup>1</sup>

Konzorcium vezetője

konzorciumi tag

Huszár Máté  
Név  
Salgótarján és Térsége  
Önkormányzatainak Társulása  
Szervezet

Fekete Zsolt  
Név  
Salgótarján Megyei Jogú  
Város Önkormányzata  
Szervezet

P.H.

P.H.

Aláírás dátuma:

Aláírás dátuma:

.....

.....

<sup>1</sup> A tagok a minta által nem szabályozott kérdéseket is rendezhetnek, ezek azonban nem lehetnek ellentétesek az 1-7. ponttal, illetve az 1-7. pontok nem törölhetők.

